解决邻里烦心事

古北社区有个"谈心日"

本报威海10月14日讯(记者

吕修全)14日下午,古北社区活动室内欢声笑语,社区20多位居民和社区2名工作人员在一起座谈。据了解,从今年春天开始,每个周四的下午是古北社区的"谈心日",社区居民聚在一起聊聊最近社区的新闻趣事,矛盾纠纷。

刚刚结束的人口普查人户摸底 工作成为了今天聊天的重点,大家 七嘴八舌地说着各自家中的普查故 事。孙本胜是一名有着自己生意的 楼长,听说社区需要人口普查员,便 自告奋勇担纲。毕可卿女士担心自 己普查时出错,每天晚上人户摸底 都带上怀孕4个多月的儿媳妇帮忙。 63岁的邢女士每次普查时都会带上 自己40岁的儿子,二人合力完成了 分配的普查任务。

刘女士反映自家楼上洗手间漏水情况严重,找了几次楼上的年轻人,也没见大改善。坐在对面

的姜女士问清情况后表示,刘女士家楼上的住户是她的外甥,这件事由她出面来解决。一件看似棘手的问题,在谈笑风生中得到了解决办法。

据古北社区书记王爱花介绍,"谈心日"活动是自己和社区居民的一次谈话中得到的灵感。去年冬天的一天傍晚,有名社区居民找到王书记聊天,俩人一聊竟到晚上9点多,聊了3个多小时。

据了解,这位居民中年离异,每天除了工作之外就很少和人交流,压力很大,和王书记聊天就像得到了解脱似的。之后,王书记就组织成立了这样的"谈心会",为社区居民聊天减压提供了场所。

"在活动室旁边还有一个小屋子,专为有些居民沟通隐私问题而设置的。"王书记介绍道,"就是想给社区居民们沟通交流提供个机会,提供个场地。"

重阳佳节将到

社区纷纷举办活动 敬老活动丰富多彩

本报威海10月14日讯记者

吕修全)10月16日是中国传统的重阳佳节,在重阳节来临之际,鲸远街道多家社区纷纷举办重阳联欢,慰问高龄老人等活动,为老人们送去美好祝愿。

14日上午9点,北仓社区居委会工作人员带着象征长寿、健康的"大寿桃"饽饽,看望了社区80岁以上的孤寡老人。在85岁的蒋积德老人家里,老两口接过工作人员送来的"大寿桃",乐得合不拢嘴。89岁的毕立婷老人正在家里和83岁的老姐妹陈玉芝聊天,对于居委会送来的"大寿桃",老人们爱不释手。毕立婷的邻居赵女士告诉记者,老人家这几年不做饽饽了,前几年还能给自己

做寿桃。

14日下午2点30分,光明社 区活动室前小广场上坐满了等 待观看重阳联欢会的老人们。光 明社区书记刘敏告诉记者,观众 全部是辖区内60岁以上的老 人,有100多位,老人们参加联 欢、给自己过节都很积极。

联欢会上,光明社区合唱团为观众们奉献了精彩的节目。据合唱团团长胡玉敏介绍,光明社区合唱团于去年成立,现有团员30多人,平均年龄为65岁。

据光明社区书记刘敏介绍,光明社区居民中60岁以上的老年人占全体居民的20%,老人们平时凑在一起曾昌歌、写写字,自我管理、自我娱乐。



体验成长 的快乐 为了让孩子们在学习中体验成长的快乐,同时传承我国的传统文化,14日威海环翠国际中学举行了校园文化艺术节,学生们展示了古筝、太极拳、陶艺、绘画等方面的才艺。图为学生和家长一起制作陶艺。

本报记者 刘洁 通讯员 王春丽 摄

请教授作讲座 送健康到社区

本报威海10月14日讯(记者 王帅 孙丽乐)为树立健康生活理念和提高居民健康素质,13日上午,威海市高区妇联和威海市疾控中心走进恰园街道办事处中盛园社区,联合举办了家庭疾病防控知识讲座。

来自威海市立医院的 两位医学教授根据自己医院的 博的医学知识和多年的的病例 年经验,结合生动的病例 和各国饮食习惯对健康的 庭饮食结构、饮食据尿病的 庭饮食结构、及糖尿病的 知识。同时,足被尿病的 知识。同时,出也被居民。 原为社区居民的 使康知识也被居民。 使不了丰富多彩的健康防控 知识。

知识。
"参加这样的健康讲座,既纠正了以后的饮食习惯,又增长了疾病防控知识。"社区居民赵阿姨赞不绝口。同时赵阿姨也表达了希望多多参加类似讲座的愿望。